

央视主持人邱启明上个月说了一句“中国老百姓工资足够高了”，引发不少网友反感；昨天《第一时间》主持人欧阳智薇又爆出了类似的“祸从口出”事件。有网友发帖称，欧阳智薇在节目里谈电动车管理时，总结观众们的短信意见说：“观众对于这个新标准还是比较赞同的。”这句话让很多电动车使用者相当不满：“我们又被代表了，这次是‘被赞成’了。”

电改摩 我们又“被赞成”了

网帖揭发央视主持人惊人语录

昨天网友“用一生默默爱你”在天涯杂谈发帖称，自己早上看“中央2台8点多的新闻类节目”，漂亮的女主持人在读了几条观众短信之后语出惊人：“看来多数观众还是赞成把电动自行车归为电动摩托车进行管理的。”

这位网友所说的“中央2台8点多的新闻类节目”只有中央二套的《第一时间》，昨天的主持人则是欧阳智薇。

记者在央视网上查看了昨天央视发布的《第一时间》视频，因为国标委宣布“时速20公里以上电动车按机动车管理”，可能要考驾照上机动车道，《第一时间》做了电动车管理“新国标”的相关内容进行讨论。新闻主题一共有三个，分别是“武汉：电动车市场生意骤冷”、“各地自行车协会将申请叫停”和“三大疑问悬而未决”，并没有为电动车新国标说好话，而是提出了新国标带来的问题。配合新闻内容，节目安排了观众短信互动，网友提

出质疑的主持人语录就出现在该环节，具体时间是央视网12月9日《第一时间》视频的第二部分第31分钟。欧阳智薇读的几条短信内容大意分别是建议降低机动车上牌费用以适应低收入群体的实际情况、电动车能否设计成可换挡的、对电动车管理不能“一刀切”，的确没有“赞成”的意思，欧阳智薇读完短信得出的结论是：“其实我们今天从很多短信中可以看出，有些观众对于这个新标准还是比较赞同的，毕竟这个标准还是更多地为了大家的出行安全而考虑。”

网友惊呼“被时代”来临

发帖网友“用一生默默爱你”表示，自己看完主持人这段解说后，难以理解女主持人如何得出这种结论：“一是首先这几位观众的留言在我听来，没听出对此表示赞成的意思，有的顶多是说说电动车的设计再科学一些就好了，比如可以变挡什么的；二是即使这几位观众都赞成了，就能代表数以亿计的电动车使用者的‘大多数’吗？”这位网友自嘲

说，尽管自己数学不好，但是知道大多数至少是半数以上，不知道这样的结论是如何得出的：“央视的主持人应该不会随便讲话吧？莫不是现在的计算方法，或者数学研究有了什么新进展了？”

因为有了邱启明的先例，网友对央视主持人脱离群众的言论相当敏感，立刻跟帖叹息：“楼主不知道现在是‘被’时代啊，我们又‘被代表了’。”还有网友表示，对央视主持人的言论已经见怪不怪：“被代表习惯了，上次邱启明还代表我们告诉外国专家我们不差钱。”骑电动车的网友表示将电动车作为机动车管理已经给自己带来诸多不便，自己和身边的人都有不少疑问，实在难以想象央视主持人是怎么得出“大多数赞成”的结论的：“反正我不赞成，我周围也没有人赞成，给电动车上牌自己再考驾照得多少钱啊？……她没骑过电动车吧？”

央视频频出错，《第一时间》回应称不清楚

网友对央视主持人言论质

疑，已经不是第一次了。今年9月主持人芮成钢的节目中列举国际油价，从67.23美元一桶上涨到71.43美元一桶被节目算成了“上涨10.6%”。

11月9日的央视节目《24小时》中，主持人邱启明对外国经济学者表示：“其实咱们涨工资没停啊，只是中国老百姓习惯存钱，发得再多，我不买。”该言论立刻遭来网友拍砖，称薪酬丰厚的央视主持人不知百姓生活的疾苦。

这次的欧阳智薇言论紧跟着邱启明之后出炉，立刻被网友视为又一个“不知民间疾苦”的高高在上的主持人，同时也对央视的统计方法产生了怀疑，表示人才济济的央视不应该老在统计上犯低级错误。

记者通过网络联系到了《第一时间》的一位工作人员，并将网友质疑主持人的帖子发过去给她看，该工作人员表示：“我也没看过今天的节目，不清楚情况。”记者再追问她能否找到当天的节目相关制作人员，就没有了回音。

见习记者 张润芝



欧阳智薇在主持节目中语出惊人

网络热帖

网友流泪热捧“时光穿越”帖： 如果回到从前：借钱都要买房

拥有一台时光机器穿越时空，这是很多人童话般的梦想。然而近日，网络上却出现了一篇“穿越”帖：“我要回到1997年了，真舍不得你们。”这寥寥十余字的帖子，却引起了众多网友的热捧。至记者发稿时为止，已有7万多人跟帖，基本都是“80后”或者“90后”。

记者看到，大家回帖的内容，多是“拜托”楼主给十多年前的自己“捎个话”，或是提醒自己要趁着年轻好好学习，或是告诉自己不要惹父母生气，或者是提醒自己多陪陪老人。

记者算了一下，回帖的网友基本全是“80后”或者“90后”，除了对亲人抱有歉意，还有对自己的追悔。“一定要告诉我不要沉迷于网络游戏，不然就不会差几分高考落榜了。”“找到我，告诉我不要盲目减肥，女孩子青春是浪费不起的。”

很多人都是流着泪看完了回帖，心情复杂，却也有一丝解脱，“原来每个人都有那么多

的后悔和遗憾。”令人动容的是，不少网友都提到了去年那次令人痛彻心扉的大地震，“80后”“90后”心中的那份责任再次让人们感叹并赞许。

回帖摘录

给我最爱的亲人

“请告诉外公一定要注意身体。如果不行，就让我回到1998年，让我见外公最后一面吧……”

给我最爱的他/她

“告诉1997年的我，你未来的老公就在楼上的理科班，这样你们就不会等了10年才在一起。”

给那时的世界

“拜托，请通知四川，尤其是青川北川汶川的人民，2008年5月12日之前一定要离开家乡！！！”

楼主，麻烦告诉1997年的我，2005年刚毕业的时候不要犹豫，一定要买房，借钱都要买！”

据《北京晨报》

雷人雷事

长江北路=Huang he bei lu?



无锡人都知道，无锡有条长江北路，没听过有黄河北路的。可昨日，网友“万房”在东林书院发帖质疑称“无锡有条‘黄河北路’？”

帖子中，只有一张图片，图片是一个标有“长江北路”的路牌，可是“长江北路”的拼音对照却成了“Huang he bei

lu”，牛头不对马嘴。很多网友表示，“即使长江和黄河很对称，可是也不能混用啊！”相关部门也太不负责任了。”

快报记者 陈海飞

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

都市圈圈网开启“圣诞传奇”之旅 征集圣诞礼物圣诞老人

圈友活动 (www.dsqq.cn)

九条公交线路 可到团购现场

都市圈圈网与苏宁环球商贸城举办的冬季商品团购活动，近一周的推广得到了不少读者和网友的关注。而主办方为了感谢众多读者和网友的支持，一再明确表示当日所有参与活动的品牌商品均为零利润销售。

12月8日至12日期间，凡在苏宁环球商贸城购买商品时，您只要自报家门说是“现代快报都市圈圈网的团购会员”，不仅可以享受到商品的最低价格还能参与主办方举办的各项有奖活动。本周六您的目标就是花最少的钱买到最多、最好的东西。

此次参与活动的商品种类众多，有家纺类、服饰类、箱包类、工艺品类和圣诞用品。活动当天，您不仅可以享受零利润商品的价格服务，另外只要消费满200元还可以拥有都市圈圈网为您准备的精美礼品(30份，数量有限，送完为止)。

便民提示：到苏宁环球商贸城清江路河西店可乘坐60路、303路、72路、19路、113路、152路、63路、307路、170路公交线路到育才公寓下。 阿福

12月24日，是每个孩子和青年人都梦想的日子。那天，每个孩子和青年人都可能得到一份礼物——圣诞老人会坐着雪橇降临在你面前。你看，大街小巷就已经开始张灯结彩，熟悉的“铃儿响叮当”似乎已从远处传至耳畔。

亲爱的圈友，你是否会选择在12月24日平安夜这样一个温暖的节日，向家人或朋友或其他亲密的人赠送自己精心准备的礼物，以传递爱心，表达爱情，增进友谊？你的礼物够特别够别出心裁吗？你

想给自己的礼物接受者一个令其难忘的惊喜吗？为了让圈友们度过一个特别的圣诞节，都市圈圈网特开启“圣诞传奇”之旅。不管你是想把自己打包送给心爱的女友，还是想向冷战很久的好友说声抱歉，圈圈网都可以帮你完成。只要登录圈圈论坛，写下礼物背后的故事，描述礼物的与众不同，即可参加创意礼物评选。我们将根据论坛点击率评选出12份最具人气的创意礼物，由圈圈网选定的圣诞老人为

你传递心意。

如果你想参与本次“圣诞传奇”之旅，亲眼目睹这些礼物带来的感动，也可以登录圈圈论坛，参选都市圈圈网圣诞老人。我们将在报名者中选取4名圣诞老人，在12月24日乘坐四辆“圣诞马车”由新街口向东南西北四个方向为12位幸运者赠送礼物。相关报名要求见都市圈圈网首页和论坛。

报名时间：即日起至12月23日

咨询电话：84783690

现代红娘 (www.dsqq.cn)

和《爱周刊》封女郎“零距离” “现代红娘”推出系列有趣活动迎圣诞

“桌游、圣诞派对、预定缘分、换花换草、会员见面会，这么多活动到底报哪个？”昨天来快报“现代红娘”报名的小吴边看“红娘”12月份的活动计划表边犯起难：“好像都挺有意思的！哪个都想试试！”从事翻译工作的吴MM也说：“接到‘红娘’有活动的短信后怕活动太老套不想来，来了之后看到活动都那么潮又怕自己out了”！

据“现代红娘”的雅文老师介绍，对于红娘这个大家庭里的时尚达人们来说，圣诞节是个不可错过的节日。还有会员提议“圣诞节要当圣诞月过

才过瘾！”为了让更多的朋友感受圣诞气氛，“现代红娘”在整个12月份，精心筹划了一系列的圣诞主题活动，比如正在火热报名中的“桌游交友”，12月19日晚上演的“圣诞派对”，月末的“会员见面会”以及都市圈圈网(love.dsqq.cn)交友区里正在进行的线上交友活动，“预定缘分”“换花换草”也将落地和会员们见面。

雅文老师介绍说：“‘红娘’的活动不但受到会员们的喜爱，连快报《爱周刊》的封女郎们也感兴趣，目前，我已经接到好几位漂亮的爱周刊封面MM打来的报名电话，想和

咨询电话：96060。乐媛

现代交友俱乐部

圈圈商城 (www.dsqq.cn)

圈圈购让您冬天美肤瘦身

寒冷的冬天，肌肤要抵抗恶劣的天气，还要对付干燥的室内环境。怎样才能在不需要太多繁琐工作的状态下，就能拥有健康的皮肤和苗条的身材？你身边的生活专家圈圈购(mall.dsqq.cn)特意为你搜集了各式各样的美肤密语产品，让你轻轻松松应对冬季肌肤问题！

雅芳：青春肌肤第四代 登陆圈圈购

雅芳系列产品一直是圈圈购热卖的拳头产品，保证正品，价格又相当超值，深受圈圈购会员的欢迎。现在，雅芳针对不同抗老需求的新活再生霜第四代30g现已上架，促销价160元，买就送价值235元的新活再生限量礼盒一件，包括新活再生洁面露60ml+活肌水60ml+全新第四代再生霜15g。

新活再生霜第四代凝结了雅芳17年抗老经验，更神奇之处在于它含有从法国南部海域最纯净的深海中萃取出的神奇的“微藻精华”成分，与包括沙棘、大豆异黄酮、酵母菌等在内的10种抗氧化成分结合形成“360°抗氧化系统”，帮助肌肤分解体内外循环产生的自由基，抵御外界阳光、辐射带来的伤害，为肌肤保鲜，定格青春。现在圈圈购全场购买雅芳任何产品满68元即送价值12元的雅芳净颜保湿眼膜一对，多买多送，上不封顶。

苹果：新疆“冰糖心”外 表粗糙内心甜

苹果营养丰富，是一种广泛使用的天然美容品，素来享有“水果之王”的美誉，被许多爱美人士奉为美容圣品。苹果既能减肥，又可使皮肤润滑柔嫩，还能美白牙齿。苹果不仅风味诱人，还有良好的保健功效，

西方有句谚语说得好：“每天一个苹果，让你远离医生。”

圈圈购全新引进的产自新疆阿克苏的冰糖心红富士苹果14斤装(60元)，刚上架2天就非常走俏！和嘎啦、华冠等价位较低的苹果品种不同，新疆阿克苏冰糖心苹果果形圆润，果品色泽自然、肉质细嫩、汁多味甜、酥脆爽口，富含多种人体所需的矿物质和维生素，是极具西域特色的果珍品。

据商家介绍，阿克苏位于南疆中部，光照时间长、昼夜温差大，非常适宜多种农作物生长。冰糖心苹果从苹果苗开始就不使用农药化肥，所以相较于其他品种的苹果，冰糖心苹果的口感细腻，而且果核部分会呈现犹如蜂蜜般的结晶体，全球仅新疆阿克苏地区能生产出这样的苹果哦！由于较多的糖分堆积，阿克苏冰糖心苹果在果实横切后90%以上会出现“冰糖心”，含糖量比普通苹果高20%左右！

此外，由于沙漠边缘地区风沙较大，而阿克苏冰糖心苹果为保证充足的阳光照射和钙质吸收全部裸露生长，因而外表看上去有些粗糙，但这正是阿克苏冰糖心苹果的特点。很多苹果表面看上去光鲜透亮，要么是打了蜡，要么就是在生长期被套上了塑料袋，这样的苹果看上去好，实际上钙的含量被打了折扣，或者是已经被化学物质污染了，是不利于健康的。

汤培清